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INNLEDNING VED MENIGHETSRÅDETS LEDER  

Vi er ca 3300 mennesker som er medlemmer i Den norske Kirke på Holmlia. Av dem 
stemte vel 10% ved siste kirkevalg. Vi er en minoritet i Holmlia siden vår bydel teller ca 
12.000. Dette er spennende, men også en utfordring at såpass mange er medlemmer i 
andre trossamfunn, eller ikke medlemmer noe sted. Vi som går i kirken er så takknemlig 
som har et så godt tilbud, at vi ikke ønsker å gå glipp av det som foregår. Vi får styrket vår 
tro, og blir utfordret som Jesu etterfølgere. Og vi får oppleve å være i et fellesskap. Vi 
gleder oss også over at gjennomsnittstallet på gudstjenestedeltakelse ligger på 108. På de 
store merkedagene er det bortimot fullsatt kirke, og på julaften nådde vi sist 350 x 2, så vi 
når flere i vårt lokalsamfunn enn de som er de "faste" kirkegjengere. Utfordringen ligger 
selvsagt i  at vi ønsker at enda flere skal oppdage kirkens budskap. 

I menighetsrådet, i samarbeid med staben, har vi fortsatt å tenke på tiltaksplaner og 
strategi. Vi har ønsket å ha fokus på gudstjeneste, barn og unge, frivillighet, lokalmiljø, 
givertjeneste og informasjonsarbeid. Dette vises også i denne årsmeldingen. 

Vi har økt innsatsen på TweenSing, og de er i veldig godt sig nå. Ungdomsarbeidet må vi si 
blomstrer for tiden. Gode og flinke ledere gjør en formidabel innsats, slik at de samler en 
god flokk hver uke, og har fulle hus på sine egen-produserte revyer. Og vi merker også 
økningen av ungdom som kommer til gudstjenestene. I høst var det 6 av disse som meldte 
seg som deltakere i gudstjenestegruppene. Og 11 som meldte seg til voksendåp! 
Fantastisk! 
Vi har også hatt fokus på arbeid mellom seniorer. Særlig på diakonifronten. På "Ukenytt" 
har vi informert om muligheten for sognebud og at flere er til disposisjon for 
sjelesorgsamtaler. Vi har ønsket å få en oversikt over hvem som trenger en s amtale eller 
en hånd. Vi har også snakket om skyssordning for de som har vanskelig for å komme seg til 
kirken. Foreløpig fungerer dette som en frivillig ordning hvor flere kan spørres. 
Det har blitt en tydeligere informasjonsflyt, både på Ukenytt, Facebook, nettsidene og på 
tavlene i og utenfor kirken.  
Noe som har tatt mye oppmerksomhet har vært rensing og flytting av orgelet. Det har vært 
vellykket og menigheten har virkelig trått til med økonomiske midler. Takk! Takk også til 
kantor Ådne, Ingunn og Martin med flere for planlegging og fremdrift, samt Kirkelig 
Fellesråd som som tok ansvar for rensingen/reparasjonene. 

Jeg vil til slutt rette en stor takk til alle som frivillig deltar i menighetens oppdrag. Vi er 
heldige som har så mange dedikerte som bidrar med sine evner, krefter og nådegaver i 
oppgaver som besøkstjeneste, deling av gode og hjelpende samtaler, bibelgrupper, 
offergaver, julemesse, dugnader, bønner, og mye annet som ikke er blitt nevnt her i 
årsmeldingen. Takk også til en stab som utrettelig jobber som sterke menighetsbyggere. 
Takk også for de hyggelige fester dere lager for oss frivillige med gode sprell og godt 
humør. Takk til menighetsrådmedlemmene og stab for godt samarbeid. 
Så er det mitt inderlige ønske at vi sammen skal fungere som "Kristi kropp", hvor "hodet" er 
Kristus, og at alle hører til på kroppen. Alle! 
Beste hilsen 
Gunnar Husan 
Menighetsrådsleder 
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GUDSTJENESTER OG KIRKELIGE HANDLINGER  

Gudstjenester i Holmlia kirke 2025  

Vårsemesteret 

En fortsatt nokså nysatt stab tok 
fatt på vårhalvåret 2025 med 
både mot og lyst. Vi trekker frem 
noen høydepunkter som var 
godt besøkt. Hellige tre konger 
søndag, konfirmasjonstiden 
gudstjeneste siste søndag i 
januar, som er en del av deres 
Kick-off døgn med undervisning 
i kirka på lørdag m/overnatting. 
En pedagogisk gudstjeneste 
som mange setter pris på, med 
formål om å “pakke ut” 
gudstjenestens innhold og ledd.  

I tillegg var det 
fastelavnsgudstjeneste, 1. klasses søndag og mai gudstjenesten med Vardåsen 
barnekor. Temarekken “Menigheten som fellesskap” med tre menighetsmedlemmer i 
aktive roller ble videreført. En flott påske og pinsegudstjeneste samt skaperverkets 
dag. Alle disse dagene hadde besøk mellom 80 og 185.  

Det legges stor vekt på involvering og det flergenerasjonelle som 
mange mener er noen av kjennetegnene til Holmlia menighet  

 Høstsemesteret 

 Fra høsthalvåret er det også flere høydepunkter å nevne: Oppstarts 
gudstjenesten og konfirmasjonsgudstjenestene var godt besøkt med 
et stort og flott frivilligapparat som deltok. Høstens gudstjenester for “små og store” 
fikk også som vanlig bred oppslutning. Ved Allehelgensgudstjenesten fikk vi en 
stillferdig gudstjeneste til ettertanke med nydelig musikk. Korsang ble det også på 1. 

juledagsgudstjenesten, før det hadde vi kveldsmesse 3. s. 
i advent og i romjulen hadde vi «Julesalmene minutt for 
minutt»  

  

 

 

 

5303 til 
stede på 

gudstjenes
te 

3746 
nattvedsgjester 
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Gudstjenestegrupper  

Det er fem gudstjenestegrupper som jobber i en gudstjenesteturnus der de får tildelt 3-
4 gudstjenester hver i løpet av semesteret. En koordinator i hver gruppe holder kontakt 
med prest og fordeler oppgaver til hver gang. Høstsemesterets oppstart av 
gudstjenestegruppene ble en veldig opptur, da det kom mange nye til og forsterket 
gruppene. Per 31.12 var det 59 frivillige knyttet til 
gudstjenestegruppene våre.  

I tillegg har vi en gudstjenestegruppe for Stille kveldsmesse på 5 
stykker (se mer nedenfor) 

  

Dåp, gravferd og bryllup  

Det tilbys dåp stort sett hver søndag i Holmlia kirke. I 2025 er dåpstallene nokså 
identisk med 2024 (20 dåp). Det er fremdeles få gravferder som foregår i Holmlia kirke, 
da de fleste av våre medlemmer begraves fra andre kapeller og kirker i Oslo. Det er 
åpent for gravferd i Holmlia kirke hver tirsdag. To brudepar giftet seg i Holmlia menighet 
i løpet av året.  

  

Stille kveldsmesse  

Stille kveldsmesse ble videreført i hele 2025 med 
samling en gang i måneden. I 2025 så utvidet vi 
tilbudet med en askeonsdag i fastetiden med stille 
messe preg som ble evaluert som positivt. 

 Mellom 10 og 25 personer har deltatt hver kveld. 
Det legges vekt på mye tid i stillhet med egen bønn 
og meditasjon over bibeltekst, og avslutning med 
nattverdfellesskap. Gruppa som driver Stille 
kveldsmesse består av Runa Riksaasen, Ingvil 
Lønning, Kari Asmyhr, Målfrid Finnseth, Ingeborg 
Fyrstro og Tom Elvebakk(sokneprest). 

 

 

  

180 pakker 
kjeks spist 



6 
 

DIAKONI   

Åpent hus og jubilantfeiring 

 
Kirken holdt Åpent hus alle onsdager gjennom året, slik vi som vi pleier. Det er jevn 
tilstrømming av nye ansikter og våre trofaste frivillige, Sylvia Kivle på kjøkkenet og Runa 
Riksaasen med pynt og blomster, holder stand og gjør at vi kan holde et jevnt tilbud slik 
som vi gjør. 

Vår og høst hadde vi jubilantfeiring, der medlemmer som fyller 75, 
80, 85, 90 eller 95 år blir spesielt invitert, med servering av lunsj og 
en flott konsert. 

 

Eldredagen 

1.oktober er FNs internasjonale eldredag og i år var det for første gang markert i 
bydelen med et eget arrangement. Siden datoen sammenfalt med Åpent hus, ble det 
naturlig og også markere det i kirka med kake og appell. Diakon Ann-Kathrin var også 
tilstede på bydelens markering og stod på stand og fikk ha et innlegg om tilbudet for 
eldre som finnes i kirka. 

 

Seniordans  
v/ leder Ragnhild Valås 

 Seniordans møtes hver 
onsdag kl.10.34 - 12.15, så er 
det kaffe og vafler på Åpent 
hus. Vi hadde 23 medlemmer 
ved utgangen av 2025. Per 
Jørgen Lie som var med å 
starte seniordans gikk bort i 
september og to andre sluttet 
i løpet av året. 

Vi har dette året deltatt på 
årsmøte/danselederkurs på 
Stovner velhus, dagsdans i 
Bygdelagsskipnaden og 
dansetreff på Sundvolden i 
november. I november hadde 
vi også danseoppvisning for 

Åpent hus, og vi har avholdt fire styremøter i løpet av året.  

Vi har også vært så heldige å bli inviter til jubilantfeiring og fine konserter på Åpent hus, 
noe vi setter stor pris på. En flott og positiv gjeng som møtes hver onsdag. 

Ca 2000 
vafler 
stekt 
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Fasteaksjonen 
Tradisjonen tro ble det arrangert 
innsamlingsløp til fasteaksjonen også i 
år. Ungdommene og konfirmantene løp 
fra Hauketo-Prinsdal kirke til Holmlia 
kirke og barna og familiene på 
HoBaKLUZZ løp rundt kirka. Supre 
frivillige stod klare inne med ferske 
sveler og kaker til alle slitne løpere når 
løpet var over. 

Vi satte oss et håret mål om å samle inn 
125 000,-, og klarte det akkurat! 126 
152,- kroner ble samlet inn til sammen. 
Et fantastisk resultat! 

Kantarellen Bo og omsorgssenter 
I samarbeid med Klemetsrud og Mortensrud menighet er vi til 
stede på Kantarellen hver måned. Sogneprest har gudstjenester i 
kapellet en torsdag i måneden og diakonen er til stede og har 
Kirkens hyggestund en torsdag i måneden. 

Sorgtilbud  

Hver høst i forbindelse med 
allehelgensdag har vi temakveld om 
sorg i kirka. I slutten av oktober hadde vi temakveld om sorg 
med prest Idun Strøm Sefland med temaet “Nå åpner 
savnet sine øde vidder”. Dette er et arrangement for hele 
bydelen og et tilbud for alle tre sognene i bydelen. Vi tok 
imot påmeldinger til sorggruppe, men det ble for få 
påmeldte til å starte gruppe. De som meldte seg fikk tilbud 
om sorggruppe i Nordstrand kirke. 

I forbindelse med allehelgen stod diakon og sogneprest på 
stand på Holmlia senter og delte ut lys og informasjon om 
sorgtilbudet i kirka.  

Besøkstjeneste og sjelesorg 

I 2025 ble det opprettet en ressursgruppa etter samtale med mellom stab/diakon og 
menighetsråd om den voksende gruppen av seniorer som ikke kommer seg til kirken. 
Ressursgruppen skal møtes to ganger i semesteret og jobbe sammen med diakonen 
om å holde oppe tematikk knyttet til dette, og bruke nettverket til å oppdatere diakonen 
om hvem som får besøk og hvem som bør få det.  

Menigheten tilbyr sjelesorg og det er et tilbud som blir benyttet av flere og flere. 

Rent vann 
til 420 

personer 
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Menighetsweekend  
Årets menighetsweekend var (som vanlig!) fullbooket med folk i alle aldre! Som alltid 
var vi på Strand leirsted og hadde med oss en flott gjeng ungdomsledere til å ha 
barnegruppene. Hilde Brekke Møller hadde et engasjerende og utfordrende innlegg om 
den historiske Jesus. Ellers hadde vi flott vær, gøy underhold ningskveld og en fin 
gudstjeneste sammen. 

.  

Misjonsavtalen  
Menighetsrådet vedtok høsten 2024 å videreføre misjonsavtalen med KFUK-KFUM Global og 
prosjektet Youth Peacemaker i Tanzania i to år til, ut 2026. 

Julemarked  
Årets marked gikk tradisjonsrikt av stabelen første helg i advent! Det var stort 
engasjement rundt markedet og bidrag fra nesten 70 frivillige i stort og smått. 
Besøkstallene fra nærmiljøet  var høye og både Holmlia 
blandakor sang,  HoBaKLUZZ og TweenSing hadde forestilling og 
opptreden i kirkerommet og stemningen var god! Julemarkedet 
hadde en inntekt på 85 000 kroner. 

Frivillighet 
Vi hadde 151 frivillige i frivilligregisteret vårt i 2025 og det er 7 flere enn året før, og vi 
opplever stadig at det kommer flere til. I februar hadde vi fellesskapsfest, i 
menighetssalen, for frivillige og alle andre som vil være med. Staben serverte suppe og 
laget til fest - før vi gikk inn i kirkerommet til salmestund/konsert med Ingrid Brekke 
Melve og Torbjørn Dyrud. 

Vi jobber jevnt med å gjøre frivilligheten bedre organisert og mer tilgjengelig, og er glade 
for at det er så mange som ønsker å engasjere seg! 

 

 

 

 

151 
frivillige 
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BARN OG UNGDOM  

Trosopplæring for barn 0-12  

Babysang  
Det ble arrangert babysang på torsdager i vår og på 
tirsdager i høst. Dette er tiltak for aldersgruppen 0-1 
år. Det var opptil 16 mødre/fedre med sine barn på 
disse samlingene. Vi samles først til sang og dans, 
og deretter er det kaffe og noe å bite i. Dette er en 
sosial møteplass for babyer og deres foreldre 

 

4 års bok 

Vi arrangerte 4-års helg 8. og 9. november. Det var 
sendt ut 19 invitasjoner og 6 stykker deltok. Også i 
år gjorde Ingeborg Fyrsto en stor innsats på 
arrangementet.  

 
Høsttakkefest 
Høsttakkefesten ble gjennomført som planlagt med samling på HobaKLUZZ tirsdagen 
før og deltagelse på gudstjenesten. Dette er et tiltak for 5- åringer. 

 

Førsteklasses 
Førsteklasses er et trosopplæringstiltak for 
førsteklassinger. I 2025 var 6 barn som deltok.  
Det var 3 samlinger pluss en gudstjeneste.    

Barna ble hentet på AKS/skolen og følges til 
kirken. Der sto mat klar, 
etterfulgt av lek, 
bibelfortelling, 
formingsaktivitet (som 
stilles ut på 
Førsteklasses-
gudstjenesten), og samlingen ble avsluttet i 
kirkerommet rundt lysgloben.   

 

Tårnagent 

I februar ble det arrangert Tårnagent helg for barn i 2., 3., og 4. klasse. Det var samling 
på lørdagen med spennende mysterier som måtte løses og oppdrag som måtte 

68 barn på 
ulike tiltak 
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fullføres, både inne og ute, og ikke minst i tårnet. Tårnagentene var også med og preget 
gudstjenesten på søndagen. 

Kode-B 
Det ble arrangert kode B for 5-klassinger høsten 2025. Til sammen var det 8 barn som 
deltok på 3 samlinger. På samlingene gjorde man ulike aktiviteter (oppgaver, leker) 
knyttet til bibelfortellinger.  

Lys Våken 
Lysvåken 2025 ble arrangert sammen med Hauketo Prinsdal. Totalt 11 barn deltok, 8 av 
dem fra Holmlia. Det var samling lørdag kveld og overnatting i kirkerommet natt til 1. 
søndag i advent. Barna deltok også i gudstjenesten på søndagen.  

Faste aktiviteter for barn 

HoBaKLUZZ  
Våren 25 deltok HoBaKluzz på tre gudstjenester, og dette preget 
semesteret, blant annet bakte vi nattverdbrød og løste gåter ifm. 
tårnagentgudstjenesten. 1.mars markerte vi Kluzz' 20-årsjubileum 
med fest og nyskrevne sanger på fastelavn-gudstjeneste. Kluzz 
deltok også med utsmykning, bl a sommerfugler, på 1-2-3-
gudstjenesten. 

Høsten 25 jobba vi fram mot høsttakkefesten, United og juleforestilling. Vi flettet ting 
av ulike materialer for å illustrere fellesskapstemaer som å ta vare på naturen og 
hverandre. Siste del av høstsemesteret fikk 
julefortellingen mye fokus, og endte med 
forestillingen "Den lille blå". Den handlet om 
Guds hjerte for den blå planeten vår.  

Gjennom hele året skrev kantor Ådne og 
Kluzzleder Torbjørg nye barnesanger ut fra 
Jesu "jeg er"-utsagn i Johannesevangeliet. 
Tematikken og sangene preget HoBaKLUZZ 
gjennom året. Albumutgivelse kommer 
våren 2026!  

Oslo biskop Sunniva Gylver var også på 
besøk på HoBaKLUZZ høsten 2025, og fikk 
være med å plante krokusløk ute. 

 

Holmlia Tween Sing  
TweenSing hadde i 2025 kor og band annen 
hver tirsdag, korøvelsene ledes av Bodil Elise Holberg. Bandøvelsene ble ledet av 
lærere fra KFUK-KFUM kulturskole, Odd Ivar Sandve(våren) og Henrik Stave(høsten). 

1082 
middager 

servert 
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Tweensing deltok på enkelte gudstjenester, United og julemarkedet, hadde eget 
sommershow og var oppvarmingsgruppe før Sjibbo sin revy i juni. 

Menigheten har valgt å satse på Tweensing, ved å lønne dirigent og bandleder, selv om 
dette er et tilbud med få medlemmer. Pr 31.12.25 var det 9 medlemmer. Dette er en 
bevvist satsning for å opprettholde et jevnlig tilbud til barn i denne aldersgruppen. 

FredagsPOWER  
FredagsPower, tweensklubb for de som går i 5. – 8. klasse, hadde samling en fredag i 
måneden før sommeren. Samlingene består av en hovedaktivitet, frilek og ord til 
ettertanke. I 2025 var det 10 medlemmer, Tore Ledaal og Lene Luck var ansvarlig 
lederteam. Det ble ikke arrangert samlinger i høstsemesteret grunnet manglende 
kapasitet hos frivillige. Dette er sårbart når aktiviteter som FredagsPOWER ikke har 
samlinger for å opprettholde miljøet som er skapt. Samtidig er det en konsekvens av at 
menigheten kun har de ressursene vi har. Dette er noe det jobbes strategis videre med i 
stab og menighetsråd for å holde aktivitetsnivået som er ønsket vedlike. 

Kid Sing Show 

29. mars ble det arrangert Kid Sing Show regi av KFUK-KFUM. Dette er ett arrangement 
med rundt 100 barn fra ulike barnekor i Oslo og Akershus. Flere barn fra HoBaKLUZZ og 
TweenSing deltok på dette, og både ansatte og frivillige var i sving for å ta imot alle som 
kom. 
 

UNGDOMSARBEIDET  
Sjibbolet 
2025 ble et produktivt og oppløftende år for ungdomsarbeidet Sjibbo, som vi deler med 
Hauketo-Prinsdal Menighet.  

Våren 2025 

Våren bestod av et konfirmantkull på 45 konfirmanter (hvorav 24 av disse tilhørte 
Holmlia Kirke), og som sammen med et MILK-kull på 10 ungdommer utgjorde kjernen 
av ungdommer som var sammen på torsdager gjennom semesteret. I tillegg til dette 
hadde vi også kontakt med rundt 15 ungdommer på vgs-trinnet, gjennom våre 
månedlige Sjibbo Pluss – samlinger. Totalt rundt 70 ungdommer.  
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Vårens høydepunkter, foruten allerede 
nevnte innsamlingsrekord i 
Fasteaksjonen, er to fantastiske leirer 
som vi er svært fornøyde med! 51 
ungdommer fra 5 ulike trinn dro på vår 
tradisjonelle påskeleir til Bjorli, og rett 
etter skoleferien dro vi til den andre 
tradisjonsrike konfirmantleiren vår på 
Tjellholmen. Det er alltid litt urettferdige 
å sammenligne leirer med hverandre, 
og dette er farlig å ha på trykk: Men jeg 
tror Tjellholmen 2026 står som vår 
beste leir noensinne. At vi i kjølvannet 

av den leiren fikk 25 deltagere på MILK-kurset påfølgende høst, er med på å 
understreke det (55% av konfirmantkullet). 

 

 

Et siste høydepunkt fra våren 2025, er 
revyen vi satte opp, som ble kalt: 
«Drømmer». Med skuespillere, 
felleskor, band, og revy-cafe 
presenterte vi denne på tampen av 
semesteret, i en fullsatt Hauketo-
Prinsdal kirke. Denne revyen hadde 
ikke blitt virkelighet om det ikke hadde 
vært for ansettelsen av Bodil Elise 
Fowels Holberg. Hun var helt 
uvurderlig for å tenne den kreative 
gnisten i ungdommene, og brakte 

også inn kompetanse på musikk, drama og regi som i det hele tatt skapte en god 
opplevelse for veldig mange.  

Høsten 2025 

Bodil var også delaktig på høsten 2025, om enn med noe mindre kapasitet, for å sette 
opp nok en forestilling i desember: «Tre nøtter til Askepott – Sjibbo Edition». Det er 
sjeldent vi setter opp to forestillinger på ett år, men det gjorde vi dette året. Vi merker 
utvilsomt at det å jobbe frem mot et show betyr mye for å bygge et miljø! Denne 
forestillingen ble også en stor suksess, og det var ekstra gøy at så mange av det 
kommende års konfirmantkull i 2026 fikk ta del i dette stykket! Rundt halvparten av 
disse begynte nemlig å komme på Sjibbo fra og med etter høstferien, og tok frimodig 
plass i miljøet.  
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Høsten 2025 brakte ellers med 
seg ansettelse av ny 
ungdomsarbeider. Camilla 
Risnes Lerheim kastet inn sine 
årer, og inn i hennes 25% stilling 
tiltrådte Anna Hillesund i 
september. Det første hun fikk 
delta på var Høsthelg på Slora 
Gård, der vi reiste med 23 
ungdommer i slutten av 
september.  

Konfirmasjoner ble ellers 
gjennomfør som vanlig i starten 

av september, og i år testet vi også ut å fotografere våre konfirmanter selv, for å spare 
inn litt på utgifter.  
 

Meningen med meg 

Vi har fortsatt med samtalegruppen Meningen med meg, som handler om følelser og 
mening, og som i praksis har blitt et konkret tilbud å gi ungdommer etter MILK-kurs. 
Pilotgruppen vi satte i gang i 2024 ble avsluttet i februar 2025, og i mars startet vi opp 
med ny gruppe. Tilbakemeldingene fra dette er svært gode fra ungdommene selv, og 
det er noe vi gjerne vil fortsette med.  

 

Sjibbo Pluss på is 

Oppslutningen på Sjibbo Pluss kunne vi merke at begynte å dale mot slutten av våren 
2025, og etter et labert oppmøte på høsten, så vedtok vi å legge Sjibbo Pluss på is, 
inntil videre. For å plassere våre ressurser best mulig der det trengs.  

 

Økt interesse for gudstjenesteliv og bibellesning 

Vi merker ellers, som det skrives om i offentligheten, en tydelig økt interesse for tro 
blant våre ungdommer. Dette merker vi av at det jevnt og trutt er ungdommer på våre 
vanlige gudstjenester klokka 11, og at det gis uttrykk for et ønske om å lese mer i 
Bibelen.  
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BARNEHAGER OG SKOLER  

Barnehagene på Holmlia var invitert til vandring gjennom påskens fortelling i uka før 
påskeferien, og oppslutningen var omtrent som tidligere ca 250 barn fordelt på 8 
barnehager. Det samme med julesamlingene i kirken noen dager før jul med nokså lik 
deltakelse. De fleste barnehagene melder seg på og møter opp og det kan se ut som at 
det er en økende interesse.  

Både kirken og skolene ønsker at flest mulig elever skal delta på samling i kirken før jul 
og en av skolene kunne fortelle at de har et uttalt mål om at julesamlingen i kirken skal 
alle være med på. Vi ser at skolen er godt forberedt (på forskjellige måter), har stort 
eierskap til samlingen og de er stolte av det som de får til.  

Alle Holmlias skoler; Rosenholm, Lusetjern, Hallagerbakken, Toppåsen og Holmlia 
(ungdomsskole) gjennomførte julesamling i kirken før jul.  

Kontakten med rektorene er en påbegynt prosess der videre kommunikasjon mellom 
kirke og skole er viktig og per nå er det en god tone oss i l mellom. En av skolen har 
allerede booket inn til julen 2026. 
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VOKSNE  

TORSDAGSKVELDER FOR VOKSNE 
I 2025 har vi fortsatt med «Torsdagskvelder for voksne» bestående av Temakvelder 
(første torsdag i måneden), Åpen bibelgruppe (tredje torsdag), NMS-forening (andre 
torsdag) og fra høsten Stille kveldsmesse (fjerde torsdag). 

Temakvelder og bibelgruppa er ledet av en ansvarsgruppe bestående av Åslaug 
Elvebakk (leder), Jan Sahl og Runa Riksaasen og Jorunn Kapstad og Tor Torbjørnsen 
som har vært delvis sykmeldt. 

Opplegget for temakveldene og bibelgruppa er blitt avholdt etter planen, med enkelte 
mindre endringer. Oppmøtet har ligget på 15- 30 deltakere. 

Temakvelder 
De fleste samlingene har vært opplegg med medlemmer i 
menigheten under temaet «Levet og lært» med vekt på 
enkelte områder : 

Olav Lægdene (Oslo Bymisjon), Ingvar Isene 
(Stefanusalliansen), Anders Aschim (Elias Blix), Ådne Svalastog (kantor), Runa 
Riksaasen (troshistorie), Tone Stangeland Kaufman (praktisk teologi) og Silje Kivle 
Andreassen (adventstid) 

Fra andre sammenhenger: 

Dagfinn Høybråten: Rapporten: Sannhet og forsoning 

Åpen bibelgruppe er gjennomført etter planen med ansvarsgruppa samt Gunnar Husan 
som ledere på omgang. 

Det har møtt en fast kjerne på 4-5 personer. På flere av samlingene har det vært noen 
flere opp til 10. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

154 poser 
kaffe traktet 
og drukket 
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MUSIKK OG KULTUR  

KFUK-KFUM KULTURSKOLE 
Det er musikk undervisning til 25 barn og unge i musikkrommene i Holmlia kirke i regi 
av KFUK-KFUM kulturskole.  
MUSIKKROM HOLMLIA   
Musikkrommene benyttes, i tillegg til menighetens eget arbeid og KFUK-KFUM 
kulturskole, til utleie. Rommene leies ut til musikere og band både med faste 
leieavtaler og drop-in. I 2025 har det kommet flere nye leietagere, både lokale og andre. 

 

KORARBEID FOR VOKSNE 
Det har vært flere ulike kortilbud for voksene. Holmlia kammerkor hadde noen utvidede 
prosjekter i samarbeid med Britt Karin Hecter hvor det også deltok korsangere frå andre 
steder. Dette resulterte i en konsert i forbindelse med Maria budskapsdag, og en 
konsert før jul. Kammerkoret deltok også på Allehelgenssøndag. 

I tillegg var det forsangerkor på fleire av årets gudstjenester, som 1. påskedag, 
Skaperverkets dag, lysmesse i desember og julesalmene minutt for minutt 2. juledag. 

 

KONSERTER 

Det er fremført flere konserter i kirken dette året, både i regi av menigheten og av 
eksterne aktører. 

Eksterne aktører som har hatt konsert er Samspill klassisk, Early Vioces, Oslo 
Kammerkor, Søndre Nordstrand demenskor, Stine Muri, Holmlia Blandakor, 
Hasselgård og Baden. 

Interne konserter, for uten de nevnt 
i avsnittet over er, konserter i 
forbindelse med Åpent Hus. Her er 
det arrangert konsert i forbindelse 
med jubilantfeiring på våren og 
høsten, og før sommar og jul. 

I forbindelse med TV-aksjonen ble 
den stor dugnadskonserten United 
gjennomført, med rundt 100 barn på 
scenen. 
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DIALOGARBEID 

Vi har videreført et godt samarbeid med STL Oslo og gjennomførte 9.mai 
nabolagsdialog sammen med buddhisttempelet Karma Tasha Ling og Tauheed moske i 
buddhisttempelet på Bjørndal. Tomas Harbo, en ungdom fra Holmlia, og diakon Ann-
Kathrin satt i panelet som diskuterte temaet: Hva vil det si å høre til? Hvordan formes 
tilhørighet av tro, kultur og samfunn. 

 

NETTVERKET LIV&RØRE i HOLMLIAPARKEN    

Holmlia menighet inngikk i 2025 en formalisert samarbeidsavtale  i Liv&røre-nettverket, 
og dermed er samarbeidet mer forpliktet enn tidligere. Det jobbes med å finne en 
eksakt form for arbeidet, men foreløpig er det Piknik i Holmliaparken som er kirkens 
hovedengasjement inn i samarbeidet. 
Piknik i Holmliaparken  
På grunn av en våt park ble årets arrangement flyttet opp på senteret med scene i 
Kulturhavna og boder utenfor på plassen. Mye folk og mye god stemning! 
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KIRKEBYGGET  

Holmlia kirke er et bygg som er mye i bruk gjennom året, og uken. Søndager er det 
gjerne tre gudstjenester, vår egen kl. 11, urdumenigheten kl. 14, og katolsk messe kl. 
18.  

Resten av uken er det arbeid for både barn og voksne, samt utleie til private selskaper 
og møter som borettslags generalforsamlinger og utleie av musikkrommene i kjelleren.  

Med mye bruk kommer også behovet for vedlikehold. KfiO har hovedansvaret for 
vedlikehold av bygget, men en rekke mindre oppgaver tilfaller menighetens ansvar. 
Dette gjøres ofte av en frivillig dugnadsgjeng. 

Det ble i 2025 installert kameraovervåking rundt kirken, dette har resultert i indre 
uønsket aktivitet rundt bygget enn det var tidligere. Kirkens nødutganger ble også 
oppgradert i forbindelse med at orgelet skulle endre plassering. 

Dugnad  
En torsdag i måneden møtes mellom 4 og 10 personer 
for å hjelpe til med små og store oppgaver inne i og 
utenfor kirken. I tillegg til arbeid spiser vi hyggelig 
lunsj sammen. Dugnadene på våren ble organisert av 
daglig leder, mens kantor overtok organiseringen etter 
sommeren.  

 

 

 

 

Oppgradering av orgelet 

I oktober startet orgelbygger Marius Lyngø arbeidet med å rense orgelet. Dette var 
prosjekt finansiert av KfiO. Når alle orgelpipene skulle tas ut for rensing tok menigheten 
initiativ til å flytte orgelet. Ved flytting til plassen der det opprinnelig skulle stå kommer 
glassmaleriene i veggen til syne. Finansiering til dette ble samlet inn fra menigheten.  

 

 

Over 200 
dugnadstimer 



19 
 

RÅD, UTVALG OG STAB  

Menighetsrådet   
Menighetsrådet møttes hver måned, bortsett fra i juli. I forkant av hvert 
menighetsrådsmøte er det arbeidsutvalg hvor leder, nestleder, sokneprest og daglig 
leder møter.  

Menighetsrådet ble valgt i 2023. sammensetningen i 2025 var som følger:  

• Gunnar Husan- Leder   
• Anne Karin Sunde - nestleder 
• Guro Haugland Byfuglien -medlem   
• Dag-Eirik Lannem – medlem   
• Julie Harsten Eithun –medlem  
• Jan Sahl – medlem   
• Thomas Reite – varamedlem   
• Antje Sabine Reichenbach - varamedlem   
• Torgeir Sørensen – varamedlem 
• Tom Elvebakk, sokneprest 

Daglig leder Ingunn Røse Høybråten møter i menighetsrådet som saksbehandler. 

Menighetsweekendkomiteen  
Menighetsweekendkomiteen er med diakon i planlegging og gjennomføring av 
weekenden i oktober, og bestod i år av:  

• Guro Haugland Byfuglien 
• Anne Grete Husan 
• Leif Magne Torstensen 
• Dorothy Donley 
• Ann-Kathrin Fjøren Kasbo 

Staben i 2025 
• Tom Elvebakk – sokneprest 100% stilling 
• Johne Stødle – Kapellan 100% stilling  
• Ann-Kathrin Fjøren Kasbo – Diakon 100% stilling   
• Ådne Svalastog – kantor 65% stilling, 75% stilling fra august 
• Camilla Emberland – menighetspedagog 50% stilling 
• Ingunn Røse Høybråten – daglig leder 100% stilling, fra august også dagligleder i 

Hauketo-Prinsdal menighet 

Daglig leder fikk fra august ett overordnet daglig leder ansvar i Haukteo-Prinsdal 
menighet. I forbindelse med dette fikk Ådne Svalastog økt sin stilling med 10% for å 
avlaste i noen oppgaver. 
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I tillegg er det noen mindre stillinger knyttet til barne- og ungdomsarbeidet. 

• Torbjørg Torp – HoBaKLUZZ-koordinator 
• Bodil Elise Holberg – Tweensingdirigent  
• Camilla Risnes Lerheim – ungdomsarbeider til september, 25% stilling delt med 

Hauketo-Prinsdal menighet 
• Anna Hillesund – ungdomsarbeider fra september, 25% stilling delt med 

Hauketo-Prinsdal menighet 
 

Sommervikarer 

Menigheten hadde sommeren 2025 sommervikarer for å holde Åpent hus i gang 
gjennom sommeren og fylle oppgaven som kirketjener i Holmlia og Hauketo-Prinsdal 
kirker. Totalt var det 6 ungdommer som var engasjert. Det er fint å kunne tilby tjeneste 
til ungdommene, og veldig hyggelig å holde Åpent hus åpent også gjennom 
sommerferien. 
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ØKONOMI  

Årsberetning 
Soknet har et budsjett på 1 440 500 kr. Årets resultat viser et overskudd på 78 911 kr 
(mindreforbruk). 

Overskuddet er resultat av økte leieinntekter, noe økning i givertjeneste, og lavere 
kostnader gjennom året. 

Menighetens likviditet og soliditet er god. Og det er ikke langsiktig gjeld. 

Inntekter 
Gaveinntektene til menigheten har hatt en økning i 2025. Økningen i gaveinntektene er 
resultat av innsamling til orgelprosjektet. Her ble det samlet inn mer enn hva som ble 
brukt i 2025 og disse midlene er avsatt til videre utbedring av orgelet. Offer til egen 
menighet har hatt en nedgang fra 2024, men ligger likevel over tidligere år. 

 
Leieinntektene har også økt noe fra 2024 til 2025. Disse inntektene kommer fra både 
fast og ad hoc leie av kirkerom, menighetslokaler, musikkrom og parkeringsplasser.  
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NØKKELTALL  

 

 
Antall som deltar på gudstjenester holder seg jevnt på et relativt høyt nivå.  

 

 
Antall døpte har gledelig gått noe opp i 2025. Dette var også et år med relativt mange 
konformantdåp.  

Det var en liten nedgang i konfirmanttallet. Dette vil variere med størrelsen på 
konfirmantkullene, og prosentandelen av kullet som valgte konfirmasjon var tilnærmet 
lik 2024. 

Det har vært en økning i antall gravferder i 2025. 

  

0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

8000

0

20

40

60

80

100

120

140

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

Gudstjenester og deltagelse

Antall gudstj.søn-og helligdager Snittdeltagelse Deltakere gudstje søn og helligdager

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

Livets gang

Dåp Konfirmanter Gravferd



23 
 

KIRKELIG ÅRSSTATISTIKK  

ÅR  
2025 2024 2023 2022 2021¹ 2020

¹ 

2019 2018 

Forordnede 
gudstjenester  

49 51 49 54 58 34 52 49 

Familie/ungdomsgudstj
enester  

6 6 7 12 3 4 7 11 

Gudstjenester 
m/nattverd  

46 30 48 40 32 16 40 37 

Gjennomsnittlig 
deltagelse ved 
gudstjenesten  

108 108 111 86 45 86 131 125 

Gjennomsnittlig 
deltagelse ved nattverd  

81 107 74 74 49 111 101 86 

Barnehagegudstjenester  3 3 3 3 3 0 3 3 

Skolegudstjenester  5 5 5 5 0 0 5 5 

Døpte barn i Holmlia 
kirke  

18 7 21 17 11 11 14 13 

Barn fra Holmlia som er 
døpt i andre kirker  

8 11 9 8 7 6 12 7 

Konfirmerte  24 28 24 18 22 23 20 17 

Gravferder  40 17 20 24 27 24 33 36 

Medlemmer  3292 3412 3459 3571 3633 3701 3816 3851 

Tilhørige ² 0 0 0 0³ 0³ 264 299 313 

Utmeldte av den norske 
kirke  

 18 28 20 24 22 17 15 

Innmeldt i den norske 
kirke  

 5 6 4 5 5 10 6 

1) Årene med pandemi (Covid19) har vær spesielle. Noen søndager kun åpen kirke, noen ganger med bare 20 
deltakere. Noen ganger flere gudstjenester på en dag.  

2) Bare døpte barn av medlemmer i Den norske kirke registreres. 

3)Tilhørige – det vil si udøpte barn av medlemmer i den norske kirke, blir ikke lenger registrert. 
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STATISTIKK FOR TROSOPPLÆRINGSARBEIDET 

ÅR 2025 2024 

  
Døpte i 
målgruppen  

Deltakere  
Prosentvis 
deltakelse  

Døpte i 
målgruppen  

Deltakere  
Prosentvis 
deltakelse  

Babysang  21 14 67% 27 12 44% 

1,2,3 tiltak  50 3 6% 55   

Fest for 4- åringer  19 7 37% 17 6  

Høsttakkefest for 5 
åringer  

17 7 41% 24 2 8% 

Førsteklasses for 6-
åringer  

23 8 35% 29 6 21% 

Tårnagenthelg for 
7-9 åringer 1) 

51 12 24%    

KodeB for 10 
åringer  

20 9 45% 17 3 18% 

LysVåken for 10- 
11 åringer  

37 8 22% 48 7 15% 

Konfirmasjon 15-
åringer  

33 24 73% 38 29 76% 

Milk ledertrening 
16-åringer  

36 7 19% 34 17 50% 

Hybelkurs og 
hvilepuls 18-
åringer 

- - -    

Fra ord til handling 
religionsdialog og 
Sjibbo pluss  

27 24 89%    

1) Ikke arrangert i 2024 

 


